

Черкасов И

1984
3.10.

Ленинград, март 1984, Зокн. № 228

ИМЯ народного артиста СССР, лауреата Ленинской премии Николая Константиновича Черкасова, как сообщает ЛЕНТАСС, будет носить отныне Ленинградский институт театра, музыки и кинематографии.

С этим вузом связано начало творческой биографии выдающегося актера нашего времени, обогатившего социалистическое искусство. Фотография Николая Константиновича украшает портретную галерею знаменитых выпускников института, где учились Николай Симонов, Юрий Толубеев, Борис Чирков, Василий Меркурьев, Аркадий Райкин... Выпускник 1926 года, Черкасов сыграл свои первые роли в Ленинградском ТЮЗе на Моховой, где располагается ныне Учебный театр института. Здесь впервые вышел он на сцену в образе Дон Кихота, с которым не расстался многие десятилетия. С 1933 года и до последних дней жизни Николай Константинович работал в академическом Театре драмы имени А. С. Пушкина. Возглавляя Ленинградское отделение Всероссийского театрального общества, он много внимания уделял подготовке молодых театральных кадров.